Пользовательское соглашение
Факт регистрации на сайте означает безусловное согласие пользователя с текстом настоящего Пользовательского Соглашения (ПС). Положения ПС вступают в силу с момента Вашей регистрации на сайте.

Пользователь Согласен на обработку персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием в соответствии с Законами РФ и настоящим ПС. Персональные данные пользователя – достоверные и актуальные материалы, добровольно указанные им лично при регистрации, и хранящиеся в базе данных сайта. 
Предметом настоящего ПС являются все Сервисы Сайта, существующие на данный момент, а также любое их развитие и расширение. 

Обязательства пользователя по регистрации.

Вы соглашаетесь предоставлять только достоверную информацию по вопросам формы регистрации и поддерживать её в актуальном состоянии и строго исполнять ПС. В противном случае, сайт вправе отменить Вашу регистрацию и отказать в использовании Сервисов Сайта.

Обязательства пользования Сервисами Сайта.

· Пользователь обязуется не использовать Сервисы Сайта для действий, противоречащих Законам РФ и Международному законодательству.

· Пользователю запрещено выдавать себя за сотрудников сайта, представителя другой организации или другого пользователя без достаточных на то прав.

· Каждый пользователь несет ответственность за размещаемые им материалы и последствия их размещения в соответствии с законодательством РФ.

· Сайт, являясь лишь средством хранения и передачи предоставленной информации, ни в коем случае не несет ответственности за её достоверность и актуальность.

На Сервисах Сайта ЗАПРЕЩЕНО:

· Размещать информацию ограниченного доступа, если пользователь  является обладателем такой информации, но не имеет законных прав на её раскрытие и распространение. В том числе,  размещать персональные данные и контактную информацию других лиц без их предварительного письменного согласия.

· Использовать  Сервисы Сайта для размещения и хранения материалов, которые нарушают Законодательство РФ, права несовершеннолетних, способствуют разжиганию расовой, религиозной, этнической или межнациональной розни и т.п.

Использование Материалов

· Пользователь соглашается, что материалы, размещенные им на Сервисах Сайта, хранятся без выплаты пользователю каких-либо вознаграждений. 
· Пользователь соглашается, что Сайт оставляет за собой право использовать его персональные данные только анонимно и в обобщенном виде для статистических целей. 

· Зарегистрированный Пользователь имеет право в любое время удалить любые размещенные им Материалы и информацию.
Сайт не несет какую либо ответственность за задержки, сбои, неверную или несвоевременную доставку, удаление или не сохранность  информации пользователя.
